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Querida:
Últimamente nos ha dado por ordenar las viejas fotos en papel. Ayer por la tarde, mientras me reía viendo algunas de las que nos tomamos juntas me di cuenta de cuánto tiempo hace que nos conocemos. No te lo vas a creer. ¡Veinte años! En apenas unas semanas, de hecho, podríamos celebrar el aniversario de nuestra amistad, en la que tuvo que ver un pequeño pueblo de Málaga, una noche larga y un cuarto compartido. ¿Te acuerdas de qué mal comienzo tuvimos? ¡Nadie habría apostado por nuestra amistad aquella noche! ¡Ni siquiera nosotras!
	Y ahora resulta que hemos vivido juntas muchas cosas. Nos hemos escrito centenares de cartas (de las de papel y de las otras), hemos compartido recetas y horas en la cocina, nos hemos prestado libros, hemos discutido vidas de ficción mientras vivíamos juntas lo mejor y lo peor de las nuestras, hemos hablado, llorado, reído mucho (muchísimo), y mientras tanto el tiempo iba —va— pasando. Hemos tenido hijos y también les hemos visto hacerse en amigos. 
¿No crees que todo eso, y el tiempo transcurrido, merece que hagamos algo especial para celebrar nuestro 20 aniversario? 
	Yo creo que algo debemos hacer. Algo importante y bonito.
	Dime.
Ángeles


* * *

Mía:
¿Qué dirías que ha sido más importante en nuestra amistad, la verdad o la ficción? Piénsalo: nos conocimos porque las dos escribíamos, las dos hacíamos de la Literatura una manera de formar parte del mundo. En paralelo a nuestras vidas, ambas inventamos historias que las dos leímos con devoción. Yo no sé qué hubiera sido de mis novelas sin tu parecer, sin tu entusiasmo de atenta primera lectora, sin tus correcciones cuando eran necesarias. Y leer las tuyas me permitió conocerte un poquito mejor, acceder a esa verdad que los escritores sólo revelamos en la mentira. Creo que esas historias inventadas que han ido creciendo junto a nosotras forman parte de nuestra amistad real.
	Te cuento todo esto porque veo muy claro qué es lo que debemos hacer para celebrar los ¡20 años! (¿seguro que son tantos?) de nuestra amistad: tenemos que escribir una novela. Una historia inventada que rinda homenaje a nuestra historia real y a la de todas las personas que tienen la suerte de vivir la amistad como un regalo. Vamos a divertirnos, a emocionarnos, a apasionarnos con la historia de dos amigas que podríamos haber sido nosotras. ¡Contemos nuestros catastróficos inicios u otros que se parezcan mucho! ¡Escribamos una historia que merezca ser compartida con otras personas! 
¿Qué te parece? Dime que sí.
Besos y besos y besos
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